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"Кернел" Веревського
отримав кредит від ЄБРР на
будівництво потужної
сонячної електростанції:
деталі угоди
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Новий об'єкт дозволить посилити стабільність
енергосистеми та суттєво зменшити викиди вуглекислого
газу
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 ЮЛІЯ БОЙКО

"Кернел" будує майбутнє енергетики (фото: прес-служба)

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) вперше
від початку повномасштабної війни надав "Кернел"
фінансування, підписавши угоду про кредит у розмірі 45 млн
доларів для реалізації проєкту у сфері відновлюваної
енергетики.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на сайт агротех
компанії.

Читайте також: Ріст переробки олії та 210 годин простою
через тривоги і негоду: звіт "Кернел" за 3-й квартал

Відповідне рішення було затверджене Радою директорів банку і
підписане у рамках бізнес-саміту Україна-ЄС в Брюсселі.

Загалом вартість проєкту складе орієнтовно 86 млн доларів.
Зазначається, що окрім ЄБРР, йдуть перемовини з іншими
міжнародними кредиторами, а решту інвестицій профінансує
"Кернел".

Часткове покриття ризику перших збитків забезпечується
Європейським Союзом в межах Інвестиційної програми для
України (UIF).

Якою буде потужна електростанція

Проєкт передбачає будівництво на півдні України сонячної
електростанції потужністю 106 МВт та встановлення
накопичувачів енергії.

Очікується, що об’єкт щорічно вироблятиме близько 141 ГВт-
год електроенергії з відновлюваних джерел і дозволить
зменшити викиди вуглекислого газу на 82 500 тонн.

Після зведення лінії електропередачі станція буде інтегрована
до Об’єднаної енергосистеми України (ОЕС) та постачатиме
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Кернел  Бізнес

"зелену" електроенергію на внутрішній ринок, зміцнюючи
енергобаланс країни.

"Розвиток "зеленої" енергетики - один із ключових інвестиційних
пріоритетів Кернел. Сьогодні Україна гостро відчуває дефіцит
генерації, оскільки великі об’єкти залишаються вразливими до
атак. Наша відповідь на ці виклики - розвиток розподіленої
генерації, зокрема сонячної та вітрової, а також впровадження
систем накопичення енергії", - зазначив СЕО Кернел Євген
Осипов.

Він додав, що підключення нових потужностей до
енергосистеми - це внесок агротехнологічного гіганта у
стійкість та енергетичну безпеку всієї країни

Загалом стратегія холдингу передбачає формування портфелю
проєктів у сфері "зеленої" енергетики загальною потужністю до
600 МВт. Очікуваний обсяг інвестицій у цей напрям становить
близько 400 млн доларів.

Що таке Ukraine Investment Framework

UIF - це інвестиційний механізм у межах програми ЄС Ukraine
Facility обсягом 50 млрд євро, спрямований на відновлення та
модернізацію економіки України. Програма підтримує бізнес,
який постраждав від війни, та інвестує у розвиток сталої
інфраструктури, енергоефективності й "зелених" технологій.

У межах UIF фінансування ЄБРР підсилюється гарантіями ЄС
через програму HI-BAR. Вона знижує ризики для інвесторів і
допомагає залучати кошти у проєкти в енергетиці та
промисловості - зокрема у відновлювану енергетику, кліматичні
технології та напрями, де ринок потребує додаткової підтримки.

Як повідомлялось, Агрохолдинг Kernel залишається одним із
найбільших платників податків в Україні, спрямувавши до
бюджету майже 6 млрд грн лише за минулий рік.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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